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Epreuve de Physique Chimie
Durée : 1 heure 30 minutes

- . e une 1ENSION E, pyjg on |
Exercice 4: On ¢ e Nd diiin ., § uF avee U % e
4 ¢ On charge complétement un condensateur de capacité € = 3/ be de 18 figure représente o

branche 4 une bobine d'induction £ et de résistance interne négligeable. La cour

variations du courant i) . s B
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916 : L'équation différentielle vérifiée par le courant i(t) est donnée par
Cocher la bonne réponse

dr?

Q27 : La solution de cette €quation différenticlle s*écrit sous la forme

A L) oy ) 0 ) 1 gree D)V Lo
7ic =0 B - iy -0 © »‘;,?.»ch(:)w = C

) (2n \ . 7
i) = 1, cu.~1‘ T: t+ @ : En utilisant la courbe du courant i(y) et I'équation différentielle vérifiée par ce

dernier, on détermine la valeur de I'inductance L. Elle vaut (On donne la valeurde 7" = 10):

Cocher la bonne réponse
A) L=05H B) L= 0.05H C) L= SmH D) L= 50 uH
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Exercice 6 ;

()‘n réalise un circuit €lectrique comportant une bobine E

d m(.]uclul\cc L e de résistance , » un conducteur ohmique b

de résistance R et un géncrateur de tension de f.ém. E (})

dunncLzzoomIl.r=4ch|R= 200 Q it e .

On donne 1"équation différenticlle qQui régit I"éablissement du

courant (¢) dans la bobine par:|4i) Ry, E 9
a T ) - n

La courbe de la figure ci-contre donne Jes

variations de I'intensité i(e) dans le circuiy LT
Déterminer la valeur de la force €lectromotrice d o
générateur E. e T4
ol »
Q30 : Cocher la bonne réponse. .
la valeur de la f.ém. £ du générateur est plus
proche de : »
A)E=120V B) E<n2sv »
ClE=130¥ D) E= 40 ¥ =
Déterminer I'énergie maximale E .. stockée dans la
bobine sans tenir compte de I'énergie dissipée par . 1 3 3 r , n ?
effet Joule & travers cette demiére. On donne Ja valeur +m
de x7=10.

Q31 : la valeur de I'éncrgie maximale stockée dans la bobine est plus proche de :
Cocher la bonne réponse.

A) E_,.= 025 mJ B E_. =035 m/
CE.. = 045 mJ D)E_ = 085 ms

Q) b, g - B
T v

\(\/ N umu\o\\/ MDA ¢ o =CK .—,J:b = S€ ‘(\"H’ j. — =0
Er c(') ,Y ((;7/9'\3) ) ()

kED) o & R%‘ 'J:o = EZ—'- 7> E = (K-\—Q";o
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